

大漢一報

孔子紀元一千四百九十八年 夏歷歲次丁亥年四月初九日

△重要新聞

參政員來京商和平

重慶廣播訊 中央及國際電台昨廿六日晨報告國民參政會大會本日開幕。電請中共參政員來京出席共商和平。原文如下「毛澤東、林祖涵、董必武、周恩來、吳玉章、鄧穎超、陳紹禹諸先生鑒。本日大會以和平為國人一致之要求。本會同人應為最後之努力。(中略)經議決電請中共參政員諸先生來京出席。共策國是。特此電達。敬希察照。並予示復。國民參政會廿六日卯」。

各界擁護維持秩序

南京廣播訊 台北廿五日電。台省商聯會等十式團體。電呈蔣主席介石。對維持社會秩序臨時辦法。表示竭誠擁護。又杭州廿五日電。浙江省各工商團體。今日電呈蔣主席介石及張院長表示擁護維持社會秩序辦法。

法機在越桂邊場

南京廣播訊 桂林廿五日電。法機於九日上午八時。在越南廣西邊境之農津附近。實施低空掃射。我守軍死三人。邊防司令部今日奉廣西保安部電令。今後對法機在越桂邊境活動。均應予以有效措置。昨九日我外交部接國防部報告後。經向法方提出嚴重抗議。

經濟委會首次會議

重慶廣播訊 全國經濟委員會第一次會議在昨日上午八時。在越南廣西邊境舉行。出席者有左舜生、陳啟天、蕭鈞、俞鴻鈞、朱家驛、俞大維、王曉賴等三十餘人。主席報告後。各委員就該會組織條例。廣泛交換意見。該會今後將按照規定時間召開會議。以籌全國經濟政策云。

華麗斯在砵崙演講

美國阿利根省砵崙廿七日合衆社電。美國前任副總統華麗斯。昨在砵崙對三千羣衆演講。主張巴拿馬運河。蘇聯士運河。達達尼爾海峽。及其他關於戰爭重要地方。均歸國際共管。他謂此與世界和平有莫大關係。他又主張國內減低物價增加工人薪俸。對外則主張貸款予歐亞諸國。提高各國人民之生活水準。實行世界裁軍及國際管制原子能。他指控美國現時謀聯合世界反蘇。將反令世界反美。彼呼籲恢復「羅斯福政策」。謂杜魯門現行之策略。實足使歐洲共黨加快團結。

參政會第十次大會

重慶廣播訊 參政會第十次大會。昨日上午舉行。出席參政員二百零四人。由李璜主席。昨日未會完結之教育檢討質詢。由朱部長繼續作口頭答覆。完畢後。由水利部長薛篤強報告水利經過。

俄駐英大使將返國

英京倫敦廿八日合衆社電。據蘇俄駐英國大使館代言人稱。蘇俄駐英大使佐治塞魯賓最近奉到俄京莫斯科外交部命令。調他返國。有要事磋商。但該代理人未宣佈其詳情。據英國白廳政治家稱。俄大使此次返國。或將與英俄談判意大利戰前屬土問題有關。俄大使將於日間首途飛返俄京云。

美舍路埠廿八日合衆社電。據加拿大外務部主任勒斯里陳斯。最近位康健。舍路擬設加領事館。

◎鄭慶輝歸國鳴謝

忠信慶輝歸國鳴謝

雲南省故關委省視其母病。仍在密蘇里省故關委省視其母病。目前並無改變之意。但杜總統現時仍在密蘇里省故關委省視其母病。擬於六月中下旬拜訪加拿大之計劃。晚動程赴三藩市云。

華盛頓廿七日合衆社電。據從白宮方面探悉之消息稱。謂杜魯門總統仍舊在密蘇里省故關委省視其母病。目前並無改變之意。但杜總統現時仍在密蘇里省故關委省視其母病。擬於六月中下旬拜訪加拿大之計劃。晚動程赴三藩市云。

華盛頓廿七日合衆社電。據從白宮方面探悉之消息稱。謂杜魯門總統仍